

# 六安元素亮相第十二届安徽文化旅游节

本报讯(程倩)近日,由安徽省人民政府主办,安徽省文化和旅游厅、黄山市人民政府承办的第十二届安徽国际文化旅游节在黄山开幕。来自世界各地的大约1200位领导、嘉宾们齐聚一堂参加开幕式。文化旅游节期间,六安元素的文旅大餐道精美,令广大

参展游客目不暇接。据悉,本届国际文化旅游节集中办节时间约20天,部分活动从9月份就已开始,包括国际国内旅行社踩线及洽谈、第四届中国非物质文化遗产传统技艺大展、安徽自驾游大会、2019第一届互联网与中国摄影旅游

大会暨第十四届中国黄山(黟县)国际乡村摄影大展、第十五届中国黄山国际登山大会、世界旅游组织旅游可持续发展中国观测点年会、旅游景区装备博览会、长三角媒体宣传推介、文化旅游惠民消费等九大活动。文化旅游节期间举办的国际旅行社洽谈

活动,我市的文旅展区通过图文展示、产品体验、咨询互动等推广形式,全面立体地体现了“绿水青山 红色六安”文化旅游品牌整体形象。让更多国际友人了解六安、走进六安,取得了较好的宣传推广效果。

## 环万佛湖旅游扶贫公路工程验收

本报讯(舒文)日前,舒城县交通运输局在环湖路二标段项目部,组织召开环万佛湖旅游扶贫公路工程交工验收会。专家组一行分为外业、内业2个小组,分别对环湖路项目01标段和02标段项目实体和内业资料进行检查验收。

环万佛湖旅游扶贫公路工程,环绕万佛湖一周,涉及汤池、颍店、万佛湖、五

显、山七、高峰6个乡镇,其中环万佛湖主线全长42.195公里,5条支线长41.95公里。项目总投资15亿元,其中工程建安费7.5亿元。工程的建成对改善万佛湖旅游开发环境,提升万佛湖旅游品牌,发展万佛湖周边经济,完善区域路网结构,解决落后交通状况,带动沿线人民尽早脱贫致富,全面建设和谐小康社会具有极其重要的意义。



图为宣传咨询活动现场。

## 市文旅局开展“旅游诚信日”宣传咨询活动

为进一步推进旅游诚信体系建设,营造“安徽旅游诚信日”氛围,近日,六安市文化和旅游局组织金安区、裕安区文旅部门在北塔公园举办“美丽安徽行,诚信在我心——五有行动”主题宣传咨询活动。全市旅行社、星级酒店、A级景区等10余家旅游企业代表等也积极参加。

当天向市民免费发放全市旅游地图、旅游安全出行提示、文明旅游宣传册等宣传资料近千余

份。旅游企业代表纷纷承诺诚实守信,守法经营。来自市县两级的旅游质监执法人员为市民和游客提供咨询、投诉服务,向市民宣传“有问必答、有求必应、有难必帮、有诉必受、有案必果”的旅游服务和旅游监管质监工作“五有”具体含义,介绍“12301”投诉举报平台及维权常识,为市民耐心解答各种旅游相关问题。

吴君文/图

## 市民免费游天堂寨活动开启

本报讯(刘虎 何娟)为响应国家有关景区门票优惠的号召,提升天堂寨的品牌影响力,金寨县开展“家乡人,故乡情”六安市民免费游天堂寨活动,自11月16日至12月31日,市民可享受金寨天堂寨风景区免景区门票优惠政策。

据悉,活动期间,市民可凭身份证、户口本、驾驶证和居住证等有效证件,在购票前,拍摄一张天堂寨景区大门图片或一段相关视频,同时配有“安徽天堂寨”字样,发布在微信朋友圈或抖音平台上,即可享受免景区门票优惠。另外,合作旅行社组织的六安地区团队(六安地区

身份证达到60%以上)也可享受免门票优惠。需注意的是,此次门票优惠活动不含景区游览车票和其他消费项目。



## 霍山:越野赛事 精彩连连



11月16日、17日,霍山县“纪念舒传贤烈士诞辰120周年八公里乡村越野赛”以及“健康安徽”2019环江淮万人骑行大赛·霍山站暨第二届中国·霍山大别山万亩油茶山地自行车越野挑战赛”圆满落幕,展现了该县秉承“旅游+”融合发展的理念,积极承办一系列重大体育赛事,徒步游、自驾游、探险露营等多种体育旅游业态快速发展,已经成为霍山全域旅游的新亮点、新名片。

霍巨 摄

刚入行快递业,司职宣传的我感觉和其他行业也没啥大的区别,大同小异差不多。大概到了八九月份,公司在大会、小会上开始提出“奋战N天,迎接双十一”之类听起来非常响亮的口号。不过,总给人“雷声大、雨点小”,甚至是“狼来了”的感觉。

过了十一国庆长假后,这种紧张的气氛更趋浓厚,正式的动员大会隆重召开。老总讲话、各部门表态、备战方案,那场景一如大战来临前的誓师大会。那种山雨欲来风满楼的氛围,仿佛战争一触即发。

当时光的脚步踏入十一月,似乎一夜之间公司分拨中心的快件包裹明显多了起来,进出公司的货运车辆往来穿梭更加频繁,分拨中心的各类操作工也多了起来,并明显要比平时忙碌。一辆空货车停靠过来,一拨人迅速围拢过去。反应之迅疾,行动之麻利,令人叹服。深秋夜晚已经显出凉意,工人们却忙得脚不沾地,热火朝天,干得起早贪黑,更有甚者,光着膀子赤膊上阵。尽管如此,还是汗流浃背,成了秋夜里分拨中心别样的繁忙风景线。

由于我对双十一紧张工作忙碌程度严重估计不足,没做好充分的思想准备,居然还买了两张11月11日晚光棍节演唱会的票,却因接到区邮政部门领导在双十一之夜要来公司视察慰问的通知,迫不得已割爱转让给别人。在一如战场的分拨中心,积压的快件包裹,筑起一座座小山,许多办公部门的员工被“抓壮丁”推上一线做起了分拣人员,干起了卸货、运货、装车等力气活。我们企宣部门几位同仁,如果不是宣传重任在身,估计也是“在劫难逃”被叫去“劳动改造”一番。原本运转平稳流畅的分拣流水线,因大小快件包裹太多,则变得不堪重负吃力如超载的老爷车,缓慢穿行于忙碌的工人及堆积如山的快件之中。

## 围城内外

# 婚姻的“保鲜”方式

孙琪

我和老公是初中同学,初中毕业后便再没有任何交集。直到十年后,我已成为别人眼中的“大龄剩女”,于是,爸爸妈妈便四处托亲朋好友为我介绍对象。那年过年,在外打工的我回到家里,热心的亲戚带着他来见我,一见面,我们俩都愣住了!他完全和记忆中那个瘦小的少年不一样了。看着面前身形高大的他,我冲口而出的第一句话竟然是:“你咋长这么高了!”而他的第一句话是:“你还是原来的样子!”然后我们都笑了。

我们俩交往了一段时间后,发现彼此性格都挺合得来,便自然而然地一起走进了婚姻的殿堂。结婚后十几年柴米油盐的日子里,我们相处有甜蜜也有争吵,但更多的是

平淡如水、波澜不惊的生活。

老公生性纯朴善良,人又勤快且细心,家里大小事务基本上不用我操心,唯一不好的毛病就是爱喝酒。“小酒怡情,大酒伤身”,我担心他喝酒过度了伤身,屡次劝说都不改。常常是喝得酩酊大醉,为了他喝酒的事,我们不知争吵了多少次!

去年夏天,为他喝酒的事,我们俩进行了自结婚以来最激烈的一次争吵!吵架后我想带着孩子回娘家,但又怕爸妈为我担心,便赌气不理他。那段时间,正好我脚后跟骨质增生,加上心情不好,情绪更是低落烦躁。一天忙下来,脚疼得走路像瘸了一样,老公看到我的样子,想要跟我说话,我又不愿理他。有天我回到

## 生活万象

# 快递“双十一”

刘千荣

工人辛苦,管理层同样忙碌不堪。区邮政局领导一家、一家快递公司巡视过来,等到了我们公司已经是下半夜了。一直恭候领导莅临的老板及公司高管们也在夜风中苦苦守候,接待、陪同领导视察慰问,还要总揽全局做好调度工作,那种运筹帷幄,绝不比战场上的将军来得轻松。双十一,整个快递公司无人不在忙碌。我和部门同事,拿着自己手里的长枪短炮,跑前跑后摄影、摄像,一直忙碌到凌晨。当夜没能回家,而是住进了公司的备用宿舍,胡乱休息了几个小时。

次日一大早,我开始赶稿子把工人奋战双十一之夜,区邮政局领导视察的新闻发到了公司官网上。下午又加入支援分拨中心工人装车的大军中,与操作工们一起分拣、装车。不忙不知道,一忙才清楚,一份小小的快件要经过多少快递人之手,跋涉万水千山,饱浸着快递人的汗水与奉献,才能抵达收件人之手。

原本以为12日晚,可以准时下班了,却又接到市邮政局领导当夜要来视察慰问的通知,于是乎和11日晚一样,我们在分拨中心又奋战到凌晨,还是没能回家,继续在备用宿舍休息。13日晚接待了一堆媒体记者前来采访报道,直到14日还在支援一线工人。到了15日、16日,我们企宣部和公司其他文

职部门才逐渐恢复日常工作状态。分拨中心里堆积的快件也在慢慢减少。

收过快递的人都知道,双十一的快件在路上的周期较之平日偏长,抵达速度要明显比平时慢。人们由一开始的抱怨到后来习以

为常的理解,那是广大快递员用超过平日数倍的忙碌才得以完成的“使命必达”。传说中的普通快递员,月入万元也只有在双十一期间才能成为现实,他们的收入是和送件量挂钩的,收入成倍增长了,送件量自然成倍增长。这期间从身边风驰电掣般一闪而过的快递小哥们绝对是超负荷的日夜兼程。

忙忙碌碌、轰轰烈烈的双十一终于圆满收官,相关企业赚了个盆满钵满,还成就了一大批骨灰级的“剁手党”“败家娘们”等消费达人。商家、网店、快递、物流……皆大欢喜。当相关部门通过媒体公布今年双十一,较上年同期增长的百分比,在一般人的眼中,或许那只是一些冰冷的数字,而对于快递员来说是打了一场实实在在的硬仗。还未及喘口气,同样繁忙的双十二又兵临城下了!



## 希望

董泽中 摄

家里,打开门便闻到一股浓浓的中药味,我正在疑惑,看到餐桌上有一张纸条,字条上写着:“老婆,药罐里的药是治疗骨质增生的,我问了医生,医生说用中药每天泡脚比口服药效果好。”后面又写着:“老婆,不要生气了,我知道你是关心我,我以后一定尽量少喝酒!”看着药罐里熬好的药和他留下的字条,一股暖意冲进心房,连日来的烦恼不快一扫而空,气也顿时消了。

其实,除过他爱喝酒这件事,老公平时还是很关心我的。记得刚结婚那些年,我们住在砖混结构的平房里,冬天我怕冷,他总是天不亮就起床烧炉子生火,等我起床时,房间里已被他烧得暖烘烘的。后来搬了新房子,他还是一如既往地关心我的冷暖。婚前从未下过厨的他,为我学会了做饭,厨房里永远是我的衣服比他的多。而他,因为工作关系,整天穿的都是洗得发白的工作服。有

时,我给他买了新衣服他也不穿,总是说让我穿好点,他一个大男人有穿的就行了!

细细想来,老公爱喝酒这件事,我也有一定的责任。由于我平时工作忙,经常加班,又要顾着孩子而渐渐的忽略了他人,他难免出去和朋友们喝酒打发时间。久而久之,有了酒精。

认识到我自己也有过错,从那以后,我下班尽量早回家,和他一起买菜做饭,饭后一起散步,一起打羽毛球。老公喜欢徒步旅行,每逢节假日,我便陪他一起领略家乡的山山水水。

我还买了许多他喜欢的历史地理类书籍,闲时一起读书,共同分享读书的快乐!慢慢的,老公喝酒的次数越来越少,而我们也懂得了婚姻要保鲜,需要夫妻双方互相关心、相互体谅、相互包容和理解,才能使婚姻更加美满幸福!

## 不尴不尬

# 我是谁

张姝彦

老公的大姐嫁女,要在男方的老家烟台办婚礼,请我去送亲。因为当时合肥没有直达烟台的航班,大姐家又在上海,所以外甥女就网上帮我订了六安到上海的动车票和上海飞烟台的机票。

出发的前一晚,我先去做了头发,然后想着几天不在家把换下的衣服都洗了。十点多钟,收拾好行李,最后再要把要用的证件从上班背的包里拿出出门的包里就一切OK了,结果整个包翻了N遍也没看见身份证的影子,可能放的地方也都找了个遍,还是没有,这下悲催了!

使劲回忆,似乎只前几天在银行取钱时用过身份证。此时已是晚上十点半。翻出手机里唯一一个有联系方式的证件从上班背的包里,试着拨通,居然没睡,和他说了情况,他立即热情地帮我询问,可是当日的经办人员也不记得我是否遗忘了身份证在那里,而且银行最早7:30才能开门,而我的行程是必须6:30出发去六安,否则赶不上动车,动车票和飞机票都要作废。没办法,再打电话给上海帮我订票的外甥女,她确定有订单号和驾驶证可以取到动车票。而飞机没身份证能不能登机就不得而知了。问了一个有经验的朋友,说是带有有效证件可以到机场派出所办临时身份证登机。翻出了户口本、驾驶证、一代身份证,统统带上,不信没有身份证还就证明不了我是谁了。啥都准备好,睡下已经是午夜12:30。

早上6:30,按原计划出发。路上接到电话,证实我的身份证确实落在了银行。到达六安动车站,先跑到驻点的民警室说明情况,慌忙拿出户口本问要不要补临时身份证,答复说拿户口本报订单号直接去1号窗口取票,急急跑到窗口,只排了3个人的队就取到了票,一颗悬着的心终于落下来。此时同行的亲戚还在自动取票机前长长的队伍后焦急的等待。下了动车赶到上海虹桥机场,果然如朋友所说,没有身份证再多的证也登不了机。不过因为外甥女事先已经打听好相关手续,所以很快在机场的派出所办好了有效期一个月的民航专用临时身份证,然后持证换登机牌顺利登上了飞机。

穿行在浩瀚的云海,回想起我一贯粗枝大叶的性格,搞出的一路糗事,人在江湖,没有身份一样混,没了身份证,谁是我?我又是谁?

## 品味人生

